ДЕНЬ СНЕГИРЯ

9 января в нашей стране отмечается экологический праздник - День Снегиря. Этот праздник учит нас заботиться о природе, помогать птицам и наслаждаться

красотой зимней природы. Празднование Дня снегиря помогает нам лучше понять и полюбить наших пернатых друзей!

В этот день ребята старшей группы «Капитошки» детского сада №20 Пушкинского района (г. Павловск) узнали много нового и интересного. Например, то, что запоминающимся красным цветом грудки могут похвастать только самцы снегирей, у самочек же грудь коричневого цвета. Также самцы снегирей никогда не



принимают участия в строительстве гнезда - это прерогатива самок. Вес взрослого снегиря обычно не превышает тридцати граммов, а главная опасность, подстерегающая снегиря при жизни в неволе - риск ожирения, так как эти птицы совершенно не знают меры в еде.

Свои яркие впечатления от этого дня ребята отразили в творческих работах, а именно в рисовании. Чудесный был день!

